
Број: 01- 4156-2/24 
Бања Лука, 24.07.2024. године 

 

На основу члана 27. Статута ЈУ Службени гласник Републике Српске, Бања Лука, број: 
01-631/20, од 5.2.2020. године и број: 01-981/22, од 15.02.2022. године директор ЈУ 
Службени гласник Републике Српске, Бања Лука, д о н о с и 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ 

за продају секундарних сировина у Јавној установи Службени гласник 
 Републике Српске, Бања Лука 

 
1. Предмет Јавног позива  

Продаја секундарних сировина у Јавној установи Службени гласник Републике 
Српске, Бања Лука. 

2. Могућност учествовања 
Право учешћа у давању понуда по овом јавном позиву имају сви заинтересовани 
субјекти који су регистровани за обављање послова који су предмет продаје. 

3. Документацију за пријаву по овом јавном позиву заинтересовани субјекти могу 
добити у Јавној установи Службени гласник Републике Српске, Бања Лука, Вељка 
Млађеновића бб, 78 000 Бања Лука, у времену од 29.07.2024. године до 09.08.2024. 
године, контакт особа: Весна Васиљевић, мејл vesna.vasiljevic@slglasnik.org.  Позив 
је објављен на званичној web страници www.slglasnik.org. 
Документација за пријаву је бесплатна. 

4. Доказ о способности 
Купац ће своју способност доказати достављањем докумената захтијеваним у 
документацији за пријаву по овом позиву. Докази се достављају у оригиналу или 
овјереној копији (код надлежног органа). Докази не смију бити старији од три 
мјесеца, рачунајући од дана објављивања Јавног позива. 

5. Достављање пријава 
Крајњи рок за доставу понуда на Јавни позив је 09.08.2024. године до 11.00 часова. 
Пријаву на Позив, уз приложену документацију, у складу са условима и 
критеријумима дефинисаним у овом јавном позиву, у затвореним и запечаћеним 
ковертама, са назнаком: Понуда за куповину секундарних сировина – НЕ 
ОТВАРАТИ -  доставити на адресу: 
Јавна установа Службени гласник Републике Српске, Бања Лука, Вељка 
Млађеновића бб, 78 000 Бања Лука. 
Неблаговремене, незапечаћене и некомплетне пријаве, као и понуде које нису у 
складу са овим јавним позивом, неће бити разматране. 
Отварање понуда је јавно и извршиће се 12.08.2024. године, у 11.30 часова, у 
просторијама  Јавне установе Службени гласник Републике Српске, Бања Лука, 
Вељка Млађеновића бб, 78 000 Бања Лука. 



Отварању понуда могу присуствовати представници купаца који прије почетка 
јавног отварања понуде Комисији презентују пуномоћ за учешће у поступку 
отварања понуда. 

6. Разматрање и оцјена пријава 
Поступак разматрања и оцјене пријава спроводиће се по истеку рока за доставу 
пријава. Избор најповољнијег понуђача извршиће се по критеријуму највише 
понуђене цијене и који задовољава све критеријуме наведене у овом јавном позиву. 

7. Закључивање уговора 
Уговор ће се закључити на период од 1 (једне) године, рачунајући од дана обостраног 
потписивања уговора. 
Продавац задржава право да након истека рока за пријем понуда поништи овај јавни 
позив, не изврши избор најповољнијег понуђача и нема никакву обавезу према 
учесницима у предметном поступку. 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 




